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P1.- En un eje circular sdlido sujeto a torsidon pura, el potencial de esfuerzos esta dado por:
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a) Demuestre que ambas funciones cumplen con la ecuacién biarmdnica (cumplen con las ecuaciones de
equilibrio).
b) Exprese las componentes del tensor de esfuerzos bidimensional en ambos casos en funcién de las
constantes a;, b;, ¢;, d;.

Para la resolucidn del siguiente problema de valor de frontera, se utilizara el siguiente estado de esfuerzos.

Ox = Gx(¢4(xr }1)), 0y = 0'y(¢4(x,)J)),Txy = Txy(q)z(x' y)) + Txy(¢4(x' y))

Se tiene una viga rectangular de espesor unitario representada por la figura. Un extremo de la viga esta
empotrado mientras que el otro estd sometido a una fuerza P distribuida en el espesor. Las dimensiones vy el
origen del sistema de coordenadas estan dados en la figura. Asuma que el material del que esta hecha la viga
es elastico-lineal y que la viga es isotrdpica. Determine las componentes del tensor de esfuerzos, despejando
los valores de las constantes con las condiciones de borde del problema.
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P2.- Encuentre el campo de desplazamientos para el caso de una viga simplemente apoyada y sometida
a una fuerza distribuida en el borde superior, como la que se muestra en la figura. Utilice el siguiente

potencial de esfuerzos de

5° orden:

D (xq,x,) = A(—4x3 + 20x2x5 — 15x2x,h? — 5 * x3L? + 2x53h% + 5x2h3)
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